
SÍNTESE DA ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS

Aos oito (8) dias do mês de abril de 2019 (dois mil e dezenove), às 09h30min

(nove horas e trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de Anápolis em

Sessão  Ordinária,  sob  a  Presidência  do  vereador  Leandro  Ribeiro,

secretariado por Elinner Rosa, Luiz Lacerda, Mauro Severiano, Teles Júnior

e João da Luz.  À hora determinada,  o senhor presidente  solicitou que se

fizesse a chamada dos vereadores presentes. Constatado o quórum, declarou

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou a

leitura da Síntese da Ata da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à

disposição  dos  senhores  vereadores  e  aprovada.  Foram  lidos

correspondências  e  projetos  encaminhados  às  Comissões:  1-  Projeto  de

Resolução  071/2019,  de  autoria  da  vereadora  Professora  Geli  Sanches.

Institui  e  disciplina  a  Tribuna  Acadêmica  da  Câmara  de  Vereadores  de

Anápolis, e dá outras providências.- 2- Projeto de Lei Ordinária 072/2019,

de autoria da vereadora Elinner Rosa. Dispõe sobre a criação do Programa

de Recolhimento de Placenta e Cordão Umbilical  pelos hospitais  da rede

oficial  do  Município  e  dá  outras  providências.  Usaram  a  palavra  os

vereadores: Deusmar Japão do Municipal, Paulo de Lima, Lélio Alvarenga e

Pedro Mariano. GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra os vereadores:

Thaís  Souza,  Pastor  Elias  Ferreira,  Professora  Geli  Sanches,  Alfredo



Landim,  João  da  Luz,  Mauro  Severiano,  Domingos  Paula  de  Souza  e

Wederson Lopes. -  ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e

constatado o quórum suficiente. Houve votação de Projetos: EM PRIMEIRA

VOTAÇÃO: 1- Projeto de Emenda à Lei Orgânica 079/2017, de autoria do

vereador Jean Carlos. Dá nova redação ao inciso IV do artigo 54 da Lei

Orgânica do Município de Anápolis. Deferido pedido de vista ao vereador

João da Luz. 2- Projeto de Lei Ordinária 068/2018, de autoria da vereadora

Professora  Geli  Sanches.  Institui  o  Dia  Municipal  de  Luta  Contra

Queimaduras,  no  âmbito  do  Município  de  Anápolis,  denominado  “Junho

Laranja”,  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por  unanimidade  dos

presentes.  3-  Projeto de  Lei  Ordinária  120/2018,  de  autoria  do vereador

Américo. Dispõe sobre a concessão de título de utilidade pública ao TUPAC.

Aprovado por maioria dos presentes,  com dois (2) votos em contrário.  4-

Projeto de Lei Ordinária 147/2018, de autoria do vereador Pedro Mariano.

Institui o Dia Municipal de Conscientização Contra o Aborto e em Favor da

Vida, e dá outras providências. Deferido o pedido de vista do vereador Lélio

Alvarenga. 5-Projeto de Lei Ordinária 016/2019, de autoria da vereadora

Thaís Souza. Dispõe sobre a retirada gradativa de veículos de tração animal

das  vias  e  logradouros  públicos  do  Município  de  Anápolis,  e  dá  outras

providências. Rejeitado por maioria dos presentes, com dezesseis (16) votos



contrários,  dois  (2)  votos  favoráveis,  duas  (2)  abstenções.  O  projeto  foi

encaminhado  para  arquivo.  -  O  vereador  Mauro  Severiano  apresentou

requerimento  verbal,  solicitando  a  prorrogação  da  Ordem  do  Dia.

Consultado  o  plenário,  o  senhor  presidente  determinou  a  prorrogação.  -

Houve votação de Moções  de Repúdio,  Pesar e  de Indicações.  Usaram a

palavra  pela  Ordem  os  vereadores:  Professora  Geli  Sanches  e  Américo.

COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra os vereadores: Pastor Elias Ferreira,

Lélio  Alvarenga  e  João  Feitosa.  Esgotado  o  prazo  regimental,  o  senhor

Presidente encerrou a Sessão e convocou outra para o dia oito (8) de abril,

em horário regimental. 
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